
別姓に対する考え

9-3-5　別姓に対する考え
選択的夫婦別氏制がよいと思うかどうか（前回調査との比較：性別、性・年代別、職業別）

◆前回調査との比較：性別

そう思う
そうは思
わない

どちらと
もいえな
い

わからな
い

無回答 N

女性 49.0 24.0 22.5 3.6 0.9 751
男性 41.9 37.0 18.6 1.9 0.7 571
女性 39.6 38.9 17.3 3.5 0.7 888
男性 37.7 45.7 13.9 1.9 0.7 668

◆性・年代別

年齢
そう思う

そうは思
わない

どちらと
もいえな
い

わからな
い

無回答 N そう思う
そうは思
わない

どちらと
もいえな
い

わからな
い

無回答 N

20歳代 59.3 15.4 19.5 5.7 0.0 123 50.0 25.7 23.0 1.4 0.0 74
30歳代 67.7 15.0 13.5 2.3 1.5 133 49.4 25.8 21.3 1.1 2.2 89
40歳代 48.6 20.5 27.4 2.7 0.7 146 53.8 25.8 16.1 4.3 0.0 93
50歳代 43.5 22.7 29.9 2.6 1.3 154 35.3 43.7 20.2 0.8 0.0 119
60歳代 34.5 40.0 22.7 1.8 0.9 110 35.1 45.9 16.2 0.9 1.8 111
70歳以上 34.6 37.0 18.5 8.6 1.2 81 32.1 48.8 15.5 3.6 0.0 84

◆職業別

そう思う
そうは思
わない

どちらと
もいえな
い

わからな
い

無回答 N そう思う
そうは思
わない

どちらと
もいえな
い

わからな
い

無回答 N

自営業主 37.5 28.1 31.3 0.0 3.1 32 29.4 44.1 20.6 0.0 5.9 68

家族従業者 41.0 28.2 28.2 0.0 2.6 39 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10

雇用者（正社員・正職員） 65.7 17.9 14.3 1.4 0.7 140 45.9 32.1 19.6 1.4 1.0 296

雇用者（派遣・パート・アルバイト） 49.7 14.5 29.6 5.0 1.3 159 44.7 26.3 26.3 2.6 0.0 38

家事専業 44.8 29.9 21.5 2.8 1.0 288 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 8

学生 53.3 20.0 26.7 0.0 0.0 15 60.0 30.0 10.0 1.7 0.0 20

無職 35.1 31.6 21.1 12.3 0.0 57 37.4 47.8 12.2 0.0 0.9 115
資料：仙台市「男女共同参画社会に関する市民意識調査」（平成13年）

＊選択的夫婦別氏制：婚姻の際、夫婦が同姓とするか別姓とするかを選択できるようにすること

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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選択的夫婦別氏制が良いと思うかどうか

（前回調査との比較：性別）

そう思う そうは思わない どちらともいえない わからない 無回答
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選択的夫婦別氏制がよいと思うかどうか（年代別/女性）

そう思う そうは思わない どちらともいえない わからない 無回答
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選択的夫婦別氏制がよいと思うかどうか（年代別/男性）

そう思う そうは思わない どちらともいえない わからない 無回答
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選択的夫婦別氏制がよいと思うかどうか（職業別/女性）

そう思う そうは思わない どちらともいえない わからない 無回答
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無職

選択的夫婦別氏制がよいと思うかどうか（職業別/男性）

そう思う そうは思わない どちらともいえない わからない 無回答


